Вводные проверочные работы по математике. 4 класс.
Вариант  1
Задача 1. Бабушка испекла 2 противня пирожков с капустой, по 12 штук на каждом, и 3противня пирожков с вареньем, по 15 штук на каждом. Каких пирожков бабушка испекла меньше и на сколько?

Ответ: бабушка испекла на* пирожков с * меньше.

№ 2. Сравни и поставь знак >, < или =. Над каждым действием надпиши ответы. 

60 : 2 … 80 : 4                           84 : 2 … 78 : 2
3 х 26 … 37 х2                       91 : 7 … 64 : 2

4  х20 … 30 х2                      76 : 4 … 60 : 5

№ 3. Запиши в столбик и посчитай.

	986-14
	907-128
	981-432

	128+347
	288+390
	585+86

	105х6
	315х3
	127х7

	3888:4
	2915:5
	4410:9


№ 4.  Начерти  прямоугольник со сторонами 8 см и 2 см.
Найди площадь и периметр этого прямоугольника.
1)  Р=

2) S =

Ответ: Р=      , S= 
Вариант 2

1. Реши задачу.

Зимой в магазине продали 3486 кукол, весной - на 697 кукол мень​ше. Из всех проданных кукол 4486 кукол были в платьях, а остальные — в спортивных костюмах. Сколько было кукол в спортивных костюмах?

2. Выполни вычисления и сделай проверку:

600600 – 24863

143807 + 57296

529631 – 181479

3. Вычисли, записывая вычисления в столбик:

16т 230кг – 9т 750кг

32км 560м + 19км 540м

2ч 2мин – 45мин

4. Реши уравнение:

400 – х = 275 + 25

5. Укажи порядок действий:

a : (b – c) *d
d + k * (m : n)

Вариант 3

1. Запиши числа: 75 сот., 758 сот., 785 дес., 75 тыс. Расположи их в порядке возрастания.
2. Найди значения выражений.
24*3+68:17-25

86-90:6+9
3. Запиши выражения и найди их значения.

7987 увеличить на 2427.

Разность чисел 120406 и 72848.

30270 уменьшить на 16987.
4. Вставь пропущенные числа.
… : 80=70                        64000 : … =8

3200 : … = 80                  … * 9000 = 360000

5. С одного участка собрали  8 одинаковых мешков картофеля, а с другого – 6 таких же мешков. Сколько килограммов картофеля собрали со второго участка, если с первого собрали 320 кг?      
Вариант 4

1. Запиши равенства, в которых
 уменьшаемое содержит 582 десятка, а вычитаемое – 37 сотен;

первое слагаемое содержит 253 сотни, а второе слагаемое – 77 тысяч;

вычитаемое – пятизначное число, а значение разности на 5326 больше вычитаемого;

делимое в 10000 раз больше делителя.
2. Найди значения выражений.
80*3-54: (87359-87350)*30
720:9+640:4-17*8

19867+(76535-40596)*3-7894

3. Выбери числа, которые можно вставить, чтобы равенства были верными. Запиши получившиеся равенства.
… : 150=…    
5, 600, 9000, 750, 60, 75000, 500.                    

4. Во сколько раз больше страниц в книге, чем в журнале, если в книге 96 страниц, а в четырёх журналах 104 страницы?      
